



# Итоги соревнования цехов за I декаду мая

Рассмотрев итоги социалистического соревнования цехов за 1 декаду мая, комиссия пришла к следующему решению:

## По первой группе

### Присудить первое место коллективу цеха № 9.

Второе — цеху № 15, два третьих — цехам №№ 3 и 16, одновременно, обращая внимание цеха № 3 на состояние с охватом работников учебой в школе рабочей молодежи (30%) и цеха № 16 — на одно нарушение общественного порядка.

Отмечена хорошая работа цехов №№ 6 и 30 за достигнутые высокие показатели.

## Указать на низкие показатели работы:

Цехам №№ 2, 8, 19 — за допущенные нарушения общественного порядка и неудовлетворительную сдачу нарядов в машино-счетную станцию.

Цеху № 11 — за одно нарушение общественного порядка.

Цеху № 12 — за невыполнение графика сдачи литья цеху № 1 и неудовлетворительную сдачу нарядов.

Цеху № 17 — за неудовлетворительное состояние с охватом индивидуальным соревнованием, а также за неоперативное устранение требований Котлонадзора.

Цеху № 13 — за один прогул и неудовлетворительное состояние с охватом работников учебой в школе рабочей молодежи, а также за низкий процент сдачи нарядов.

Цеху № 40 — за одно нарушение общественного порядка, неудовлетворительное состояние с охватом работников учебой в школе рабочей молодежи и недостаточный охват индивидуальным соревнованием.

За низкий охват индивидуальным соревнованием и неудовлетворительное состояние с охватом работников учебой в школе рабочей молодежи, указано организацию, где руководителем т. Морозов.

Отмечена неудовлетворительная работа цехов №№ 1, 5, и 20.

## По второй группе цехов:

### Присудить первое место транспортному цеху.

Второе место могло быть присуждено цеху № 25, но за неудовлетворительное состояние с охватом работников учебой в школе рабочей молодежи — не присуждено.

### Отмечена хорошая работа цеха № 18.

## Указать на низкие показатели работы:

Цеху № 10 — за необеспечение техники безопасности при укладке шлако-блоков и неудовлетворительное состояние с охватом работников учебой в школе рабочей молодежи.

Цеху № 21 — за неудовлетворительное состояние с индивидуальным соревнованием и необеспечением нормального давления воды.

Цеху № 22 — за неудовлетворительное состояние с индивидуальным соревнованием.

## За повышение роли цеховых касс взаимопомощи

Во многих цехах и отделах нашего предприятия организованы кассы взаимопомощи. И бюро касс ведут свою работу так, что активно способствуют постоянному обороту средств в кассе, расширению числа ее членов.

В апреле проходили отчетные собрания членов цеховых касс взаимопомощи. По выступлениям рабочих на этих собраниях, по их оценке работы бюро касс можно наглядно судить, как проводится работа.

Заслуженно хвалили организаторов цеховой кассы в коллективе цеха № 10. Председатель бюро Л. Малышева и все члены бюро сумели так организовать работу, что и охват членством хороший, и в обороте всегда имеются средства на удовлетворение заявлений членов кассы взаимопомощи. Любой, кому нуж-

19 и 20 мая проводятся массовые воскресники по уборке территории пионерлагеря.

## ОТБЕЗД В ЛАГЕРЬ ОТ КЛУБА:

19 мая — в 15.30.

20 мая — в 9.00.

КОМИТЕТ ВЛКСМ.

— ВПЕРЕД, 2 стр.

Пятница,

18 мая 1962 года

## Комсомольская жизнь

# А обятье „объятное“ можно

«Нельзя обятье необъятное» — эта истина, сформулированная Козьмой Прутковым, стала всеобщим достоянием и всем понятной.

А обятье объятное можно? — На этот вопрос ответить труднее, потому что истина, заключенная в таком вопросе, требует доказательства.

Давайте заглянем для начала в комсомольскую организацию цеха № 5 и посмотрим, как члены этой организации собираются «обятье» благоустройство танцплощадки.

— Володя Носик. — вызывает комсорг Олег Шипулин.

— У меня сегодня встреча по баскетболу...

— Петров? — Мне не нужна площадка, все равно рок-н-ролл не танцевать на ней... (Философия довольно глубокая...)

— Карпов? — Лошадь взяли, огород пахать надо...

— Огнев? — Спроси у жены...

— Смирнова? — Я после приду, договоримся...

(Но, видно, договориться не успели, так как на субботнике Смирновой не видно).

— Кислов? — А на рождение мотоцикл?

— Скляров? — Не могу... Много работы...

А вот на антресолях — просветленная личность Белогорцева, неофициального редактора «Спутника»...

— Белогорцев...

Не слушая окончание речи Шипулина, Белогорцев идет к двери...

— Белогорцев!..

Он уже за дверями.

Смотрю удивленно на Шипулина: неужели он не знает, что у Алеша сегодня банный день...

Пойдемте на танцплощадку. Возможно все это шутки, и комсомольцы придут туда. Издалека насчитываю 22 человека. Вблизи оказывается, что 18 из них — из цеха № 6.

Из цеха № 5, 6 мая работала одна Бульцева, 12 мая — один Шипулин. Из цеха № 4, 6 мая был один Носков.

Здесь, конечно, повинен и комитет ВЛКСМ, сообщающий о субботниках и воскресниках в день их проведения.

Но все же почему так? Видимо, потому что многие разболтались, «зажирили» от хорошей жизни, забыли историю не столь далекого прошлого нашей Родины.

Вспомним 10 мая 1919 года — дату первого коммунистического субботника, проведенного на Московско-Казанской железной дороге в самые трудные годы жизни молодой республики.

«...Это — начало переворота более трудного, более существенного, более коренного, бо-

лее решающего, чем свержение буржуазии», — писал В. И. Ленин в статье «Великий прорыв» — ибо это — победа над собственной косностью, распущенностью, мелкобуржуазным эгоизмом, над теми привычками, которые проклятый капитализм оставил в наследство...

Многое изменилось с тех пор, мы стали жить лучше. Вопрос по субботникам встает не столь остро. Однако, они не менее важны и сейчас. Важны, чтобы берегать государственные средства, чтобы быстрее благоустраивать города, жилища, показывая свободный добровольный высокосознательный труд.

У нас впереди массовый воскресник по уборке пионерлагеря, по сбору металломолота. Бюро комсомольских организаций цехов и отделов надо непрерывно относиться к беспринципному отказу отдельных товарищей, обсуждать их поведение на общих собраниях, решая вопрос вплоть до исключения из рядов ВЛКСМ.

Комсомольская организация, насчитывающая в своих рядах сотни комсомольцев, может и должна делать большие дела!

В. Курилов,  
член комитета ВЛКСМ.

## В СЕМЬЕ

А. ПРОТОПОПОВА

«Этот закон дан нам на века. По нему мы хотим переделывать сами себя, по нему — растиль и воспитывать наших детей и внуков».

Так говорили советские люди в городах и селах, читая, перечитывая и запоминая новую Программу партии.

Благородная и благодарная работа открывается перед всеми нами: перед учителями и родителями, перед руководителями, чем бы они ни руководили — заводом, колхозом, исследовательским институтом, больницей или маленькой жилищной конторой, и, конечно, перед писателями. И даже перед писателями — в первую очередь. Ведь это их назвал великий Горький инженер-мешающий людям жить, идти вперед, — так должен работать каждый человек, который имеет большую честь и счастливое добытое трудом право — разговаривать с людьми языком своих книг.

Книга А. Н. Протопоповой как бы вводит нас в дом, в незнакомые нам семьи и показывает: пусть никогда не будет в нашей жизни! И постепенно в этих незнакомых семьях вы начинаете узнавать людей, с которыми встречались или вместе учились, работали, своих товарищ или недругов. А, может быть, иногда и самих себя?

## Спасибо, мама!

(маленькая повесть в письмах)

### от дочери

...Ты только не тревожься, мамочка. Пока ничего особенного не случилось. Я просто делюсь с тобой, как всегда, своими мыслями. Одной с ними иногда бывает трудно. Ты удивишься: «Как одной? А Николай? Он же такой...» Да, он «такой». В школе у нас тоже говорят: «Какая Вы счастливая, Наталья Сергеевна! У Вас прекрасный муж». Действительно, с житейской точки зрения Николай — прекрасный муж. Он ежедневно провожает меня до школы, заезжает за мной после работы. Он не истратил ни копейки из нашего заработка без моего ведома. Он настаивает, чтобы я хорошо одевалась, покупает мне к праздникам подарки, преподносит цветы. Как бы он ни был занят, он вместе со мной по субботам ездит за Наденькой в ясли. Он ласков и нежен.

И все же я не чувствую удовлетворения в семье жизни и вот уже с год мучительно думаю: почему?

Сейчас уже очень много семей, где нет нужды, а недалеко время, когда все будут замечательно материально обеспечены. Отношения в семье будут основываться только на духовной близости, на общности духовных интересов. Значит, и сейчас, те семьи, которые хорошо обеспечены, как, например, мы с Николаем, должны показывать пример коммунистических отношений. А у нас с Николаем ничего не получается, хотя мы оба коммунисты и любим друг друга. Почему же? И вот за последнее время, мамочка, я кажется начинаю понимать, поэтому

купить, например, новый галстук, тут решающее слово принадлежит мне, так как у меня, по его словам, хороший вкус.

Купить новый галстук, купить чайный сервиз... Ну и все в этом роде. Он ничего не понял! Возможно, я не сумела толково высказаться. Совсем как-то было говорить об этом. Совсем и в какой-то мере унизительно...

Что же дальше? Не обращать на все это внимание? Довольствоваться ласками мужа, жить своей работой и встречами с Наденькой по субботам и воскресеньям?.. Примириться с исконным званием «супруги»?.. Супруги молодого ученого (а он, кажется, скоро будет и знаменит) и на этом амплуа под крыльшком супруга въехать в коммунизм? Но против этого протестует все мое существо. Страдает моя гордость, мое человеческое достоинство. Я должна заставить Николая понять, что проблемы, которые мы имеем, это не моего умадело. И не только это. Идет ли речь о пьесе, которую мы вместе просмотрели в театре, или о кинофильме, или о какой-либо газетной статье, он слушает только самого себя, а то, что говорю я, даже не удостаивает вниманием, считая очевидно, что я должна принять его мнение безусловно. Если к нам приходит его товарищ по работе, то он ведет с ним беседу так, как будто меня нет, хотя я и сижу рядом...

Я как-то попробовала заговорить с ним на эту тему. Он был очень удивлен. Как это он не считается со мной? Ведь он и шаг не делает без моего совета! Несмотря на угнетенное состояние, я даже расхохоталась. Да, если ему надо

(Продолжение в след. номере)

Редактор Л. М. СОКОЛОВА.

Заказ 1353